
cÂuane MUNICIPAL DE cÁMPo MAGRo
*ESTADO Do paneNÁ*

ATA DA REUNTAo DA coMrssÃo ur roucaçÃo cULTURA
SIÚON E MEIO AMBIENTE REALIZADA AoS DEZESSETE DIAS
pO fr,mS DE NOVEÀ/ÍBRO DE MIL NOVECENTOS E NOVENTA E
NovE, No LocAL pRopRIo pARA REUNrôss oNos ESTAVAM
PRESENTES OS VEREADORES: ODAIR CORDEIRO E MIGUEL
BUENO E RILToN BoZA, PASSARAM A ANÁLIZE Do PRoJETo
DO EXECUTIVO Na. 0U8n9 SUMUL,zL: Dispõe sobrc a participação
da comunidade na gestdo do Sistema anico de Saúde - SUS, sobrc a
composição efuncionamento do Confeftncia Municipal de Saúde, e dá
outas providêncics. ENFATIZANDO OS ASPECTOS QUE LFIES
CABEM A ANALIZAR ESTA COMISSÃO APOS ANÁLIZE
MINUCIOSA CONCLUU QUE O PROJETO FOI ELABORADO DE
FORMA CONDIZENTE AS NECESSIDADES DO MUNICÍPIO E
ESTE IRÁATENDER OS PRECEITOS CONTIDOS NA LEI FEDERAL
8.142190 E O MESMO PREVÊ TAMBEM O ALIMENTO DA
PARTICIPAÇÃO OA POPULAçÃO NOS ASSUNTOS REALTIVOS A
SAUDE E POR ESSA RAZÃO OPTARAM PELA EMISSÃO DE
PARECER FAVORÁVEL POR UNANIMIDADE SEM RESALVAS.
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cÂtt,sRA MUNTcrPAL DE cAMPo MAGRo
"ESTADO DO PIN,qNÁ*

ATA DA nsUrUÃO DA COMTSSÃO Or lpCrSlAÇÃO JUSTIÇA
r nnoaçÃo, REALTzADA Aos DEZESSETE DIAS Do vrÊs or
NOVEMBRO DE MIL NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE, NO
LocAL pRopRIo pARA REUNTôps owog coMPARECERAM os
VEREADORES JOSE RAGANHAM, EDI BOZA E MIGLIEL BUENO
INICIARAM SEUS TRABALHOS ANALIZANDO O PROJETO
EXECUTIVO DE No. 0018/99 : Dispõe sobre a participação
da comunidade na gestão do Sistema llnico de Saúde - SUS, sobre a
composição e funcionamento da Conferência Municipal de Saúde, e úÍ
outras providências. ENFATIZANDO OS ASPECTOS DA
LEGALIDADE E CONSTITUCIONALIDADE , ASSESORADA PELO
DEPARTAMENTO JTIRÍDICO DESTA CASA OS VEREADORES
MEMBROS DESTA COMISSÃO DECIDIRAM PELO PARECER
FAVORÁVEL AO CITADO PROJETO POR UNANIMIDADE.
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MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
*ESTADO DO PARANÁ*

ATA DA RET]NIÃO DA COMISSÃO DE ECONOMIA FINANÇAS
E FISCALIZAÇAO REALVADAAOS DEZESSETE DIAS DO I\,ES
DE NOVEÀ/ÍBRO DE MIL NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE ,
NO LOCAL PROPRIO PARA N TNTTÕBS ESTAVAM PRESENTES OS
VEREADORES: ADÃO DE CRISTO, JOSE RAGANHAM E LUFRIDO
MENEGUSSO. NESTA REUNIAO ANALISARAM O PROJETO DELEI DO E)GCUTIVO No. 0018t99 SUM(IL,zI: Dispõe sobre o
participoção da comunidade na gestão do sistema uniio de soúde
§{/§, sobre a composição e funcionamento da Conferência Municipalde Saúde, e dá outras provtdências. ANALIZANDO
MINUCIOSAMENTE O CITADO PROJETO CONSIDERANDO OS)
ASPECTOS QT]E LI{ES CABEM A
CONTA QUE O MESMO PRE

ANALIZAR,
VE UM

LEVANDO EM
AUMENTO DE

PARTICIPAÇÃO POR PARTE DA POPULAÇÃO AOS ASSUNTOS
RELACIONADOS A SAUDE E SE BASEIA NO FATO DE ATENDER
OS PRECEITOS CONTIDOS NA LEI FEDERAL 8.142DA OS
VEREADORES MEMBROS DESTA COMISSÃO DECIDIRAM PELO
PARECER FAVO POR UNANIMIDADE SEM RESALVAS
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